

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 27.07.2023

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 105/20.07.2023, care se desfășoară
în sala de ședință a Primăriei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Drîngu Cătălin-Costel lipsind nemotivat (plecat din localitate-concediu de odihnă). De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Baltag Ion care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții "Amenajare parcare și accese - Sală de sport cu tribună 180 locuri comuna Boroaia, județul Suceava" și a indicatorilor tehnico - economici aferenți – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma achizițiilor derulate, pentru obiectivul de investiții: „Modernizare drumuri de interes local în comuna Boroaia, județul Suceava”, finanțat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind probarea documentatiei tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin crearea de piste pentru biciclete în comuna Boroaia, județul Suceava", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență– inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Implementarea sistemului inteligent de management local în comuna Boroaia, județul Suceava", finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC – Runda 1. – inițiator primar ing. Vasile Berariu
8. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2023. În referat se precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. III ca urmare a modificărilor survenite atât la capitolul Venituri cât și la capitolul Cheltuieli. Având în vedere prioritățile de finanțare și de achitare a datoriilor se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2023 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea prezenta rectificare presupune și o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2023 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2023. În referat domnul primar precizează că în conformitate cu prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului: să nu înregistreze plăți restante și diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia existent la data de 30.06.2023, pentru Secțiunile de Funcționare și Dezvoltare, la Venituri în sumă de 5.627.368,59 lei, iar la Cheltuieli în sumă de 4.147.610,99 lei, cu un Excedent de 1.479.757,6 lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de

execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 30.06.2023 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții "Amenajare parcare și accese - Sală de sport cu tribună 180 locuri comuna Boroaia, județul Suceava" și a indicatorilor tehnico - economici aferenți. Domnul primar precizează că obiectivul de investiții "Construire sală de sport cu tribună 180 locuri comuna Boroaia, județul Suceava" a fost recepționat conform Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 3669/20.06.2023. Întrucât Compania Națională de Investiții nu finanțează lucrările exterioare privind crearea de accese din DN15C și asigurarea unui număr mai mare de 10 locuri de parcare, propune introducerea în Lista de investiții aferentă anului 2023 a obiectivului de investiții "Amenajare parcare și accese - Sală de sport cu tribună 180 locuri comuna Boroaia, județul Suceava" având indicatorii tehnico-economici conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Finanțarea va fi asigurată din bugetul local aferent anului 2023

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții "Amenajare parcare și accese - Sală de sport cu tribună 180 locuri comuna Boroaia, județul Suceava" și a indicatorilor tehnico - economici aferenți este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma achizițiilor derulate, pentru obiectivul de investiții: „Modernizare drumuri de interes local în comuna Boroaia, județul Suceava”, finanțat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Se precizează că UAT Boroaia are în derulare, respectiv în etapa de execuție lucrări, obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny. Conform Ordinului nr. 1333/21.09.2021 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor [Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021](#) pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a) - d) din [Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021](#), cu modificările și completările ulterioare, după fiecare etapă procedurală trebuie adoptată o hotărâre de consiliu local privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general. În cazul de față este vorba despre încheierea procedurilor de achiziție publică. Având în vedere cele expuse se propune actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma achizițiilor derulate pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția

mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma achizițiilor derulate, pentru obiectivul de investiții: „Modernizare drumuri de interes local în comuna Boroaia, județul Suceava”, finanțat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin crearea de piste pentru biciclete în comuna Boroaia, județul Suceava", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că UAT Boroaia are în derulare obiectivul de investiții: "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin crearea de piste pentru biciclete în comuna Boroaia, județul Suceava", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Conform Ordinului ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 999/2022 pentru aprobarea Ghidului specific – Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan, trebuie procedat la adoptarea unei hotărâri de consiliu local privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin crearea de piste pentru biciclete în comuna Boroaia, județul Suceava", finanțat prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență, componeta 10 – Fondul Local, I.1.4. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan și I.1.3. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin crearea de piste pentru biciclete în comuna Boroaia, județul Suceava", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar care dă citire referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Implementarea sistemului inteligent de management local în comuna Boroaia, județul

Suceava”, finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC – Runda 1. Se precizează că UAT Boroaia are în derulare obiectivul de investiții: ”Implementarea sistemului inteligent de management local în comuna Boroaia, județul Suceava”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC – Runda 1 .Conform Ordinului ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 999/2022 pentru aprobarea Ghidului specific – Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC – Runda 1, trebuie procedat la adoptarea unei hotărâri de consiliu local privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Implementarea sistemului inteligent de management local în comuna Boroaia, județul Suceava”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC – Runda 1conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Implementarea sistemului inteligent de management local în comuna Boroaia, județul Suceava”, finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC – Runda 1 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar prezintă ultimele noutăți despre execuția lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Boroaia, județul Suceava”, finanțat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Baltag Ion**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**